
 

3 مجموعھ سوالات استاد عشقی       
 

 
»پاسخنامھ «   

1-  

 

[  ]2 -    2 =                           
4مکعب  – 3= مجذور  4  −3  = 64 − 9 = 55               

2-      
 

3-  

(45,20)=5     [30,27]=270  ===>   

 
 

 

 بھ نام خدا
 

 کاربرگ ریاضی (مبحث توان)
 

  مجوعھ سؤالات استاد عشقی
0921-4925338شماره ھمراه:                                                                   @tizhooshanwitheshghi:آدرس کانال 

 



 

4 مجموعھ سوالات استاد عشقی       
 

4-                                               

 

5-  2  × (5 )  = 2  × 5  = 2  × 5  × 5 = 10  × 25 →  صفر 18

 

6-  (2 )  × (5 ) = 2  × 5  = 2  × 5  × 5 = 10  × 5 → 5 

 

7-  2  = 1024 → 2  ≅ 10 → 2  = (2  ) ≅ (10 ) = 10  =  رقم13

 بھ نام خدا
 

 کاربرگ ریاضی (مبحث توان)
 

  استاد عشقیمجوعھ سؤالات 
0921-4925338شماره ھمراه:                                                                   @tizhooshanwitheshghi:آدرس کانال 

 




